

开学啦

“小蓝鲸”巴士 南大校园跑起来

最近,在南京大学仙林校区,3辆校园巴士开始跑起来。每隔10分钟发一班车,沿途有14个站点,经过校园里的各大食堂、宿舍楼以及教学楼。学生出行方便多了,他们还给巴士取了个很亲切的名字,叫“小蓝鲸”。

通讯员 徐延 现代快报记者 俞月花



体验校园巴士



三辆车试运营 学生供图

学生体验:站点很周全

现代快报记者采访获悉,南大仙林校区里面的宿舍楼,离南大门的距离,步行需要十多分钟。最近,新建在校区西北角的宿舍楼即将投入使用,从这里步行到南大门要近半个小时。为了方便学生出行,从8月25日起,南大保卫处特别开通3辆校园巴士,沿着仙林校区环形路开跑。

刘玉林等南大学生率先体验了一番。刘玉林告诉记者,“共有10个座位,人少时坐着还是挺舒服的,站的地方也比较宽敞。”在站点设置上也很周全,“连后山天文楼也有站点,还有西北角的新宿舍楼也照顾到了。”

学生创意:给巴士取名“小蓝鲸”

参与体验的学生们发现,校园巴士上,似乎缺了点南大特有的元素。“我们打算给它穿上漂亮的外衣,还想给它取个好听的名字,比如‘小蓝鲸’。”学生们想出了不少点子。这两天,他们通过网络广泛征集创意。

南大大气科学学院大三学生陆梓豪精心

制作了一张南大仙林校区彩绘图,其中标注了14个校园巴士站点的位置。“花了12个小时,把校园商店啊、巴士站点等信息都标注上去了,新同学拿到这张图,一看就能找到地方。”

采访中,有同学对今年的新生羡慕不已。他们说,“新同学有福了,可以跟家人一起,乘坐巴士来个校园观光游。坐在车上仔细看看,校园里很多美景呢,可以一次看个遍。”

学校表示:开学后将正式运营

南大保卫处一位工作人员告诉记者,从安全方面考虑,他们特别挑选了有经验、有正规上岗资格、年龄比较大且沉稳的司机。车速也会控制在低速,选择环形跑,也是出于安全考虑。这位工作人员还介绍,目前有3辆校园巴士正在试运营,未来总共会有4辆车运行。“每天从早上8点到下午5点,10分钟发一班车,一班车从始发站到终点,要二三十分钟。”工作人员说,开学后,还要考察人流量,听取学生们对站点设置的意见,调研后再进入正式运营阶段,而是否收钱、收多少钱都还没定。

想带大一新生? 南航辅导员先过“魔鬼”军训营

5点40分起床,6点20分开始早训、晚上10点熄灯以后还有不定时的紧急集合、障碍越野跑、死亡爬行……在大一新生的军训季到来之前,南京航空航天大学今年新聘的16位辅导员先要经历一次军训考验,最年轻的辅导员只有19岁,最大的也不过24岁。

起初他们手忙脚乱,第一次紧急集合就用了5分钟,结果集体被罚做俯卧撑。经历过3次紧急集合后,大家就可以只用1分17秒搞定。“学生晚上可能会有些突发情况,这就要求辅导员要以最快的速度解决。”南航学生处副处长陈修文说,紧急集合就是帮助辅导员形成一种随时待命的意识。除了一些基本项目,还有增强队伍凝聚力的项目。第三天下午的团队活动,是两队较量,输的一方队长要被罚做俯卧撑。第一轮输的话10个,第二轮20个,第三轮40个,第四轮80个,第五轮160个。由于后三轮的比赛全输了,一队队长朱赫将面临280个俯卧撑的惩罚,做了近100个时,他的体力几近透支。最后,在场的所有队员和他一起做俯卧撑,共同承担。“当时很感动,也许这就是团队吧。”

为什么要组织新入职辅导员参加军训?陈修文说,辅导员是距离学生最近的一线工作者,辅导员自身的素质决定了能培养出什么样的学生,军训的目的就是为了让这些90后辅导员学会吃苦、学会自律,懂得团队合作,学会如何高效地执行任务。

通讯员 李欣 现代快报记者 金凤



辅导员们正在军训



女辅导员也要高强度训练 通讯员供图

相关链接 南师大也有校园巴士

南师大商学院的李政军老师告诉记者,南师大仙林校区也有校园巴士。“最早是收过费的,过去是学校的那种大客车,最近两三年就变成了校园巴士,师生都免费乘坐。这样就减少了学生打黑车或者校园里买自行车的麻烦。”

GIANT 不信?这可是真的! 捷安特锂电电车

●133E型 48V12AH锂电电车 ●130型 48V12AH锂电电车

特制特惠

惊爆价 2998元 惊爆价 2398元

■电池质保期16个月 南京各专卖店均有销售

加入 中医养生俱乐部

会说话的血糖仪 仅限1000台免费大赠送

你还在为血糖忽高不低不稳定犯愁吗? 会说话的血糖仪独有语音功能、高清晰超大液晶显示;可定期监测结果,为你制订个性化治疗方案;可无痛采血,具有年、月、日、时间显示功能,让你方便管理血糖;可储存180组最新的检测结果,具有超大的存储空间。



标准配件

- 1.血糖测试仪
- 2.血糖仪便携皮包
- 3.100支无痛感采血针
- 4.100片酒精棉
- 5.仪器保修卡
- 6.操作手册
- 7.结果记录手册

另配专业试纸,真空包装,保质期是普通试纸的9倍。

会员热线: 400-117-5180